
ناکامی نیمه‌نهایی‌ها و یک یادآوری دردناک

ج دهد آرسنال باید شجاعت به خر
گل دقیقه 76 بوکایو ساکا نخستین گل آرسنال در هفت 
مسابقه نیمه‌نهایی بود از جمله دو نیمه‌نهایی جام 
اتحادیه انگلیس و بازی رفت نیمه‌نهایی لیگ اروپا مقابل 
ویارئال در سال 2021. ساکا حالا در 18 بازی لیگ قهرمانان 
10 گل زده و هری کین تنها انگلیسی است که در تعداد 
کمتری بازی گل‌های بیشتری زده )12 گل( اما حتی او هم 

نمی‌تواند نیاز آرسنال در خط حمله را پنهان کند.
آرسنال در خط حمله به تقویت نیاز دارد. آنها در تابستان 
گذشته و ژانویه در برابر خرید مهاجم مقاومت کردند. 
یک مهاجم نوک به تنهایی پاسخ مشکل آرسنال نیست؛ 
مارتین سوبیمندی قرار است از رئال سوسیداد بیاید و 
به دنبال یک وینگر دیگر هستند. آرسنال در فصل نقل 
و انتقالات به همان شجاعتی نیاز دارد که بازیکنانش در 

باخت برابر پاریس نشان دادند.
قحطی گل نیمه‌نهایی‌ها شامل دو بازی این فصل جام 
اتحادیه مقابل نیوکاسل می‌شود که الکساندر ایساک-
هدفی که با اکراه نیوکاسل برای فروشش دست نیافتنی 
به نظر می‌رسد- در هر دو بازی‌اش گل زد و همان چیزی 

است که آرسنال کم دارد.
حذف از لیگ قهرمانان با فاصله‌ای نزدیک یادآوری 
دردناکی از درسی است که آرسنال باید بیاموزد. دکلان 
رایس قبل از بازی گفته بود آرسنال برای پیروزی به 

لحظات جادویی نیاز دارد اما جادوی زیادی لازم دارند.

 

 فینال تمام انگلیسی لیگ اروپا

جدال تمام‌عیار یونایتد و تاتنهام
 روز پنجشنبه دور برگشت مرحله نیمه‌نهایی لیگ 
اروپا برگزار شد و دو تیم انگلیسی مانند بازی رفت 
با درخشش در این مسابقات نیز توانستند بلیت 
خود برای حضور در فینال بیلبائو را رزرو کنند. 
منچستریونایتد پس از پیروزی سه بر صفر در خانه 
اتلتیک بیلبائو، با وجود شکست یک بر صفر در نیمه 
نخست، پس از تعویض‌های موفق روبن آموریم 
عملکرد درخشانی داشت و با دو گل دیدنی میسون 
ماونت، در روز گلزنی کاسمیرو و راسموس هویلون 
مقابل بهترین خط دفاعی این فصل لالیگا به برتری 
هفت بر یک در مجموع رسید تا به فینال لیگ اروپا در 
این فصل صعود کند. این نخستین فینال روبن آموریم 
در منچستریونایتد و چهارمین فینال شیاطین سرخ 
در سه فصل اخیر خواهد بود. کسب سهمیه از طریق 
لیگ قهرمانان اروپا، می‌تواند به طور کلی در آینده روبن 
آموریم در منچستریونایتد چه از لحاظ فوتبالی و چه 
از لحاظ مالی، تغییرات بزرگی ایجاد کند. در سمت 
مقابل تاتنهام نیز شرایطی مشابه منچستریونایتد 
در لیگ را تجربه می‌کند و مانند آنها، هیچ راهی برای 
صعود به لیگ قهرمانان بجز قهرمانی در لیگ اروپا ندارد. 
شاگردان پوستکوغلو پس از پیروزی سه بر یک در دیدار 
رفت مقابل بودوگلمیت، در زمین چمن مصنوعی این 
تیم نروژی نیز به پیروزی دو بر صفر رسیدند تا برای 
دومین بار در شش سال اخیر، فرصت حضور در یک 
فینال اروپایی را داشته باشند. تاتنهام در صورت کسب 
عنوان قهرمانی در لیگ اروپا، به نخستین جام خود از 
سال ۲۰۰۸ خواهد رسید و این موضوع، تأثیر زیادی روی 
آینده سرمربی استرالیایی در این باشگاه می‌گذارد. از 
پنج فینال تمام انگلیسی قبلی، سهم تاتنهام و 
منچستریونایتد به‌ترتیب دو و یک بار حضور بوده 
است. منچستریونایتد با شکست چلسی به قهرمانی 
در لیگ قهرمانان رسید. یکی از قهرمانی‌های تاتنهام در 
جام یوفا با پیروزی مقابل وولورهمپتون به‌دست آمده 
و آخرین فینال اروپایی این تیم هم با شکست برابر 
لیورپول در فینال لیگ قهرمانان به پایان رسید. در 
فرمت جدید لیگ اروپا از سال ۲۰۱۰، برای چهارمین بار 
تیم‌های یک کشور در فینال این رقابت‌ها مقابل هم قرار 
می‌گیرند )پورتو - براگا از پرتغال در ۲۰۱۱، اتلتیکومادرید 
- اتلتیک بیلبائو از اسپانیا در ۲۰۱۲، چلسی - آرسنال از 
انگلیس در ۲۰۱۹(. همچنین با توجه به این اتفاق، شش 
تیم انگلیسی در فصل آینده لیگ قهرمانان اروپا حاضر 
خواهند بود. دیدار دو تیم منچستریونایتد و تاتنهام 
در فینال لیگ اروپا، ساعت ۲۱:۳۰ روز چهارشنبه ۳۱ 
اردیبهشت در ورزشگاه سن‌مامس شهر بیلبائو اسپانیا 

برگزار خواهد شد.

تاریخ‌سازی پیگرینی با بتیس

 چلسی به دنبال فتح لیگ کنفرانس
 با توجه به پیروزی چلسی مقابل دیورگوردن سوئد و 
همچنین پیروزی رئال بتیس برابر فیورنتینا، تکلیف دو 
تیم راه‌یافته به فینال فصل ۲۵-۲۰۲۴ لیگ کنفرانس اروپا 
مشخص شد. فینال لیگ کنفرانس اروپا روز چهارشنبه 
۷ خرداد ۱۴۰۴ )۲۸ می‌۲۰۲۵( بین دو تیم رئال بتیس و 
چلسی برگزار خواهد شد. این بازی به میزبانی ورزشگاه 
وروتسواف در شهر وروتسواف که در کشور لهستان واقع 
شده برگزار خواهد شد. هیچ‌یک از این دو تیم تاکنون 
به فینال لیگ کنفرانس که تنها ۴ سال از تأسیس 
آن می‌گذرد صعود نکرده بودند. آاس رم، وستهم و 
المپیاکوس قهرمان‌های قبلی تورنمنت تازه‌تأسیس یوفا 
به‌شمار می‌روند. رئال بتیس برای اولین بار در تاریخ به 
فینال یک رقابت اروپایی می‌رسد. این در حالی است 
که چلسی سابقه دو قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا، 
دو قهرمانی در لیگ اروپا، دو جام برندگان و یک جام 
جهانی باشگاه‌ها را در کارنامه دارد. چلسی با پیروزی در 
این مسابقات، می‌تواند تبدیل به اولین باشگاهی شود 
که در هر سه رقابت معتبر یوفا یعنی لیگ قهرمانان اروپا، 
لیگ اروپا و لیگ کنفرانس به عنوان قهرمانی می‌رسد. در 
سوی دیگر با صعود به فینال لیگ کنفرانس، رئال بتیس 
به دوازدهمین باشگاه اسپانیایی تبدیل شد که به فینال 
یکی از رقابت‌های اروپایی می‌رسد؛ تنها انگلیس با ۱۵ تیم 
مختلف عملکرد بهتری دارد. همچنین بتیس نخستین 
تیم اسپانیایی است که به فینال لیگ کنفرانس می‌رسد 
و با این صعود، حضور تیمی از اسپانیا در فینال‌های 

اروپایی برای پنجمین فصل پیاپی تضمین شد.
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سوژه

کوارادونا در مسیر کیلیانتسخلیا
تماشای بازی کواراتسخلیا لذتبخش است و بخشی از آن به خاطر این است که احساس می‌کند از یک فضای دیگر 
آمده. جوراب‌هایش را تا زیر زانو می‌کشد، کمی غیرعادی است و وقتی توپ زیر پایش است، خیلی علاقه دارد که 
غیر قابل پیش‌بینی و خلاقانه عمل کند. برخی منتقدان می‌گویند بازی‌اش زیادی رباتیک و ساختاری است 
اما کواراتسخلیا نمونه خوبی است برای اینکه ثابت کنید می‌شود تکنواز زبردستی باشید حتی در یک گروه 
هماهنگ مثل پاری‌سن‌ژرمن انریکه. او یک بار به افتخاری غیرقابل تصور رسیده و ناپولی را به نخستین و 
تنها قهرمانی‌اش در لیگ ایتالیا بدون دیگو مارادونا رهنمون کرده برای همین به او لقب کوارادونا را داده‌اند. 
حالا می‌تواند پاریس را به نخستین قهرمانی‌اش در اروپا برساند. این خیلی عالی است برای کسی که شش 
ماه اول فصل 2025-2024 را گوش به زنگ سپری کرد تا ببیند کسی حاضر است مبلغ هنگفت درخواستی 

ناپلی‌ها را برایش بپردازد.
اوایل هم چندان منطبق با فلسفه جمع‌گرای انریکه به نظر نمی‌رسید با توجه به اینکه در ناپل برای هر کاری آزاد بود اما با سرعتی 

قابل توجه خود را با شرایط تیم جدید منطبق کرد. روزهای کوارادونا را پشت سر گذاشته اما می‌تواند کیلیانتسخلیا باشد.

 لوییس انریکه قرار است برای دومین بار 
در فینال لیگ قهرمانان مربیگری کند، 
یک دهه بعد از آن که با بارسلونا بر قله 
فوتبال قاره قرار گرفت. این افتخار بزرگ 
وقتی ارزش بیشتری پیدا می‌کند که در 
نظر بگیریم او شش سال پیش چه تراژدی 

تلخی را تجربه کرد.
در سال 2019 انریکه از مربیگری تیم ملی 
اسپانیا کناره‌گیری کرد تا زمان بیشتری 
را با دخترش، ژانا بگذراند که به سرطان 
استخوان مبتلا شده بود. ژانا در آگوست 
2019 هنگامی که تنها 9 سال داشت، انریکه 
و همسرش، النا کویل را ترک و به نوعی 
زندگی آنها را ویران کرد. از دست دادن 
فرزند، بدترین کابوس هر پدر و مادری 
است اما انریکه چندی پیش از این گفت 
که او خود را خوش‌شانس می‌داند. انریکه 
گفت: »آیا باید خودم را بدشانس بدانم 
یا خوش‌شانس؟ قطعاً خوش شانس 
بوده‌ام، خیلی خوش شانس. بله دختر 9 
ساله‌ام درگذشت اما ما 9 سال فوق‌العاده 
را در کنار او گذراندیم، هزاران خاطره، فیلم 

و یادگاری از او داریم.«
یک فیلم از او بسیار دیده شده که دارد با 
دخترش تمرین ژیمناستیک می‌کند در 
حالی که اعضای خانواده‌اش با خوشحالی 
آنها را تماشا می‌کنند. انریکه ادامه داد: 
»مادرم عکس‌های ژانا را جمع کرده بود اما 
من رسیدم و از او دلیلش را پرسیدم. گفت 
تحمل ندارد اما گفتم باید عکس‌هایش را 
دوباره بگذاری، او زنده است، جسمش نه 
اما روحش بله چون ما هر روز درباره‌اش 
حرف می‌زنیم و می‌خندیم و به یادش 
می‌آوریم. فکر می‌کنم او ما را می‌بیند و 

دوست دارد خوشحال باشیم.«
در این ویدیو پیانونوازی او با لبخندی زیبا 
روی صورتش دیده می‌شود. حرف‌های 

انریکه نشان می‌دهد چه حسی نسبت به 
دخترش دارد و اینکه تاش می‌کند باعث 

افتخار او باشد.
انریکه سه ماه بعد از مرگ دخترش به تیم 
ملی اسپانیا برگشت و تیم را به جام جهانی 
2022 رساند اما بعد از حذف در ضربات 
پنالتی به وسیله مراکش در یک هشتم 
نهایی از کار برکنار شد. شش ماه بعد به 
عنوان مربی پاریسی‌ها انتخاب شد و باید با 
نبود لیونل مسی و نیمار کنار می‌آمد چون 
در همان تابستان به ترتیب به اینترمیامی 
و الهال رفتند اما همان فصل قهرمان 
لیگ و جام حذفی فرانسه شد. تابستان 

گذشته کیلیان امباپه به رئال مادرید 
رفت و انریکه مجبور شد تیمی 

بدون ستاره بسازد. مربی 55 
ساله به شکلی عالی این 

کار را انجام داد و تیمش را 
عاوه بر قهرمانی لیگ 
به فینال لیگ قهرمانان 
و فینال جام حذفی 
فرانسه رسانده است. 
تیم او که در مراحل 
حذفی لیگ قهرمانان 
انگلیسی  تیم  سه 
لیورپول، استون ویلا 
و آرسنال را از پیش رو 
برداشته، تنها دو بازی 
با یک سه‌گانه تاریخی 

فاصله دارد.
اینترمیلان سر راه تیم 

برای نخستین قهرمانی 
اروپا قرار گرفته و به نظر 

و  پرعشق  می‌رسد شبی 
احساس در انتظار انریکه باشد 

که می‌خواهد یک بار دیگر باعث 
افتخار ژانا شود.

میکل آرتتا گفته بود آرسنال در پاریس به دنبال 
تاریخ‌سازی است اما روند ناکامی‌های اخیر یک بار 
دیگر این تیم را در لیگ قهرمانان با شکست مواجه 
کرد. آرسنال بازی خوبی انجام داد اما زورش به 
پاری‌سن‌ژرمن نرسید که تیم‌های لیگ برتری 
را شکار کرد و حریف اینترمیان در فینال لیگ 

قهرمانان شد.
آرسنال مثل منچسترسیتی، لیورپول و استون‌ویلا 
مغلوب تیم لوییس انریکه شد و این نشان از یک 
حقیقت تلخ دارد. آرسنال حالا پنج سال است که 
جام نگرفته یعنی بعد از قهرمانی سال 2020 در جام 
حذفی انگلیس و با وجود تمام صحبت‌ها از پیشرفت 
و حرکت رو به جلوی تیم، فقط موفقیت است که در 
فوتبال محسوب می‌شود و زمان برای مربی اسپانیایی 
که می‌خواهد ثابت کند یک برنده است، به سرعت 
می‌گذرد. او حالا مربی یک تیم نزدیک به قهرمانی 

. ست ا
هیچ کس نمی‌گوید شغل آرتتا در خطر است اما او 
قطعاً زیر فشار زیادی قرار دارد و این فصل بعد بیشتر 
هم می‌شود. در نهایت بهانه‌ای پذیرفته‌ای نمی‌شود 
یا صحبت از پیشرفت فایده‌ای ندارد؛ آرسنال جام 

می‌خواهد.
آرسنال یک تیم تراز اول با بازیکنان فوق‌العاده‌ای 
مثل دکلان رایس، بوکایو ساکا و مارتین اودگارد و 
جوانان مستعدی مانند مایلز لوییز اسکلی است اما 
تیم‌های تراز اول جام می‌برند و آرسنال پنج سال 
است که دستش کوتاه مانده. امیدهای آرسنال و 
آرتتا حالا تقلیل یافته و به این فکر می‌کنند که با 
قرار گرفتن در میان پنج تیم بالای جدول لیگ 

برتر سهمیه لیگ قهرمانان بگیرند.
20 دقیقه ابتدایی هر دو بازی در امارات و پارک دو 
پرنس اهمیت زیادی داشت، پاریسی‌ها در لندن 
به یک گل مهم رسیدند اما آرسنال نتوانست 
گل بزند. دوباره جان لوییجی دوناروما کابوس 
میهمان شد و با دو واکنش عالی زودهنگام 

آرسنال را ناکام گذاشت.
آرسنال که برای نخستین بار بعد از سال 2009 

در نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان حاضر شده بود، می‌تواند 
مصدومیت‌ها، بدشانسی‌ها و رقابت نزدیک با پاریس 
را بهانه کند اما همیشه برداشتن گام آخر سخت است 
و یک بار دیگر برای آرسنال به اثبات رسید. پاریسی‌ها 
هم تاریخ خودشان را می‌خواستند و یک بنر بزرگ در 
ورزشگاه و در قسمت اولتراها به نمایش درآمد: »55 
سال پشت سر شما است تا تاریخ را بنویسید« حالا 
پاریس می‌تواند به نخستین قهرمانی اروپا فکر کند اما 
آرسنال برای چهارمین بار پیاپی در نیمه‌نهایی ناکام شده 
و فصلش شکست تلقی می‌شود. آرتتا باید راهی پیدا کند 
برای اینکه فاصله میان تیم‌های قهرمان و تیم‌هایی 
که تا نزدیکی قهرمانی می‌روند را پر کند. این دویست و 
یکمین بازی آرسنال در لیگ قهرمانان بود، بیشترین در 
میان تیم‌هایی که هنوز قهرمان نشده‌اند. یک ناکامی 
دیگر در نیمه‌نهایی بعد از لیگ اروپای فصل 2020-2021، 
جام اتحادیه 2022-2021 و جام اتحادیه 2025-2024. دوباره 

نزدیک شدند اما نه به اندازه کافی.
آرتتا حالا باید ثابت کند می‌تواند یک مربی برنده باشد؛ 
لیگ برتر بهترین فرصت را در اختیارشان گذاشت، 
سقوط شگفت‌انگیز منچسترسیتی و رفتن یورگن کلوپ 
از لیورپول اهمیت زیادی داشت اما به جایی نرسیدند 
مثل برد فوق‌العاده مقابل رئال مادرید در یک چهارم 

نهایی لیگ قهرمانان.

بحث بی‌فایده
آرتتا در کنفرانس خبری قبل از بازی گفت: »برای بردن 
جام باید در زمان مناسب در جای مناسب باشی. 
لیورپول در حالی قهرمان لیگ برتر شده که امتیازاتش 
از دو فصل قبل ما کمتر است، یعنی ما دو بار باید 
قهرمان لیگ برتر می‌شدیم.« بحث بی‌فایده‌ای است 
چون آرسنال فصل قبل در همین زمان در همین جایگاه 
تیم آرنه اسلوت بود اما نتوانست. حساب و کتاب آرتتا 
هم قابل بحث است چون لیورپول می‌تواند به 84 و 
89 امتیاز دو فصل قبل آرسنال برسد. شاید با توجه به 
کیفیت بازی آرسنال در پاریس بی‌رحمانه باشد اما هیچ 
کدام از این »اگر«ها باعث پنهان شدن این حقیقت 
نمی‌شود که آرسنال دست خالی فصل را ترک می‌کند.

گذر انریکه از یک تراژدی غم‌انگیز

به بابا افتخار می‌کنی؟
آرسنال، بزرگترین ناکام فصل

آرتتا برنده نیست

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

پاری‌سن‌ژرمن بعد از پیروزی 3 بر یک در 
مجموع دو دیدار برابر آرسنال، دهم خرداد 
در ورزشگاه آلیانس مونیخ در فینال لیگ 
قهرمانان به مصاف اینترمیان می‌رود. 
پاریسی‌ها که قهرمان لیگ فرانسه شده‌اند، 
یک هفته قبل از رویارویی با اینتر، در فینال 
جام حذفی فرانسه با رنس دیدار می‌کند و 
تنها تیمی است که شانس قهرمانی سه‌گانه 

دارد.
 

مدیون کیلیان
پاریسی‌ها به فینال لیگ قهرمانان 
رسیده‌اند و این دستاورد را مدیون کیلیان 
امباپه هستند که از تیم جدا شد! 12 ماه 
قبل فوق ستاره فرانسوی در حال ترک 
پاریس بعد از حضور شش ساله و انتقال به 
رئال مادرید بود تا به رویایش برای قهرمانی 
اروپا نزدیک شود. امباپه بعد از جدایی 
لیونل مسی و نیمار، آخرین کهکشانی بود 
که از پارک دوپرنس رفت. در حالی که به 
نظر می‌رسید جدایی امباپه نشانه‌ای از 
پایان امیدهای پاریس برای سلطه بر اروپا 
باشد، در واقع شروع سیاست جدید 
باشگاه برای ساختن تیمی پر از ستاره‌های 

جوان زیر نظر لوییس انریکه بود.
بدون امباپه، پاریس شروع سختی در 
لیگ قهرمانان داشت و در آستانه حذفی 
زودهنگام قرار گرفت اما تیم انریکه در 

میانه مرحله لیگ راه افتاد، عثمان دمبله 
الهام‌بخش تیم بود و ستاره‌های جوان، 
دزیره دوئه و برادلی بارکولا اهمیتشان را 
ثابت کردند مثل خویچا کواراتسخلیا که 

در ژانویه از ناپولی آمد.
در خط میانی، ویتینیا، ژائو نوز و فابین 
رویس بهترین خط میانی اروپا را تشکیل 
دادند، دو مدافع کناری تیم، اشرف حکیمی 
و نونو مندز هم در دفاع شکست‌ناپذیر و 
در حمله توقف‌ناپذیر بودند. جان لوییجی 
دوناروما دوباره دروازه‌بانی در کلاس جهانی 
شد ضمن اینکه کاپیتان مارکینیوش هم در 

دفاع میانی فوق‌العاده بود.
بنابراین، شاید امباپه بهترین مهاجم 
جهان باشد اما پاریس جای خالی‌اش را 
حس نکرد و بدون این مهاجم 26 ساله تیم 
بهتری شد، با رفتن او پاریس فقط 90 دقیقه 

تا نخستین قهرمانی اروپا فاصله دارد.
 

نیروی جوانی
جوان‌ترین تیم لیگ قهرمانان به فینال 
رسیده است. از قدیم گفته‌اند، وقتی با 
بچه‌ها بازی می‌کنی نمی‌توانی برنده باشی.
پاری‌سن‌ژرمن هنوز هیچ چیز نبرده است 
و در فینال با مسن‌ترین تیم این رقابت‌ها 
روبه‌رو می‌شود. تجربه قطعاً نقش مهمی 
در فینال مونیخ دارد و ایتالیایی‌ها از این 
جهت دست بالا را دارند، در یک هشتم 
نهایی مقابل لیورپول هم همینطور بود اما 
پاریس در آنفیلد در ضربات پنالتی برنده 
شد مثل اینکه قبلاً در چنین موقعیتی قرار 

گرفته بودند.
تماشای این پاریسی‌های جوان که 
میانگین سنی‌شان مقابل آرسنال 24/7 
سال بود و زیر نظر انریکه رشد کرده بودند، 
هیجان‌انگیز بود. این مربی عاشق کارکردن 

با جوانان است چون آنها منعطف، منظم، 
پرانرژی و باانگیزه هستند و این دقیقاً 
همان چیزهایی است که با فلسفه و سبک 

مربیگری‌اش همخوانی دارد.
آنها بی‌نقص نیستند اما زود یاد می‌گیرند، 
خیلی زود. دوئه، نوز، بارکولا، ویتینیا، مندز، 
کواراتسخلیا و ویلیان پاچو همه 25 ساله یا 
کمتر هستند و بعد از شروع ضعیفشان در 
مرحله لیگ که با تنها یک برد در چهار بازی 

اول همراه بود، توفان به راه انداخته‌اند.
خیلی وقت نگذشته از آن موقع که فکر 
می‌کردیم شاید به پلی‌آف هم نرسند. با 
دویدن بیش از هر تیم دیگری در لیگ 
قهرمانان و بیشترین بازپس‌گیری و 
پرسینگ نشان دادند با نیروی جوانی 

خیلی از اهداف قابل 
دستیابی است.

شاهکار انریکه برای ساختن یک »تیم«

رویاهای بزرگ پاری‌سن‌ژرمن

کورس سهمیه لیگ قهرمانان اروپا 
در ایتالیا امشب شاهد یک مسابقه 
بزرگ در ورزشگاه المپیکو است. لاتزیو 

میزبان یوونتوس است در حالی که 
این دو تیم مثل رم 63 امتیازی هستند 
و رقابت فوق‌العاده نزدیکی برای رسیدن 

به آخرین سهمیه لیگ قهرمانان دارند.
لاتزیو از پنج بازی آخرش 11 امتیاز 
گرفته تا امیدهایش برای رسیدن به 

حالی سهمیه را زنده  در  دارد.  نگه 
که ناپولی و اینترمیلان برای اسکودتو 
مبارزه می‌کنند و آتالانتا هم با 68 
امتیاز شرایط خوبی برای قرارگرفتن در 
رتبه سوم دارد، این سه تیم به همراه 
بولونیای 62 و فیورنتینای 59 امتیازی 
برای آخرین سهمیه تاش می‌کنند. 
لاتزیو هفته قبل برابر تیم در معرض 
سقوط امپولی به پیروزی رسید و تک 
گل این مسابقه را بولایه دیا در دقیقه 
اول بازی زد؛ 9 گل این مهاجم سنگالی 11 
امتیاز برای بیانکوچلستی به دست آورده 
است. جالب اینکه تیم مارکو بارونی 
امتیازات بیشتری را در خارج از خانه به 
دست آورده و هر سه بازی خارج از خانه 
آخرش را برده اما در پنج بازی آخر خارج 

از خانه‌اش مساوی شده است.
اما پیروزی بر یوونتوس و لچه در رم 
که بین آنها بازی سخت در سن‌سیرو 
مقابل اینتر است، می‌تواند تیم بارونی 
را به سهمیه لیگ قهرمانان برساند. در 
دو فصل گذشته، لاتزیو سه بازی پیاپی 
خانگی مقابل یوونتوس در لیگ و جام 

حذفی را برده است. اما یوونتوس 
ابتدای فصل در تورین با یک گل لاتزیو را 
برده و اگر امتیازات دو تیم در پایان فصل 
برابر باشد، بازی مستقیم تعیین‌کننده 
تیم بالاتر است و این یعنی هیچ یک 
از دو تیم در فاصله سه بازی مانده تا 
پایان فصل جایی برای لغزش ندارند. 
بیانکونری هفته قبل در برابر یکی دیگر 
از مدعیان سهمیه لیگ قهرمانان، 
بولونیا یک بر یک مساوی کرد که 
خفرن تورام چهارمین گل فصلش را به 
پنج پاس گل اضافه کرد تا نشان دهد 
بر خاف برخی خریدهای این فصل، 

بازیکن باارزشی است.
ایگور تودور بعد از جانشینی تیاگو 
موتا سه برد، دو تساوی و یک باخت 
داشته اما از سه بازی خارج از خانه 
تنها دو امتیاز گرفته اما او که فصل 
قبل هم مربی موقت لاتزیو شد، به 
شش امتیاز از سفر به رم و ونیز که 
بین‌شان بازی خانگی با اودینزه است، 
نیاز دارد. یوونتوس علاوه بر اینکه به 
خاطر جایگاهش به عنوان موفق‌ترین 

تیم ایتالیا باید به لیگ قهرمانان برود، 
به عواید مالی این صعود هم نیاز مبرم 

دارد.
کنان ییلدیز به خاطر اخراج برابر مونتزا 
دو جلسه محروم شد که امشب بازی 
دومش خواهد بود و یوونتوس او را در 

اختیار ندارد.

  سرمربی: 
مارکو بارونی

مانداس
ماروشیچ

رومانیولی
جیلا

پلگرینی
روولا

گوندوزی
ایساکسن

دیا
زاکانی

کاستیانوس

  سرمربی: 
ایگور تودور

دی‌گرگوریو
کالولو
ویگا
ساوونا
وه‌آ
لوکاتلی
تورام
مک‌کنی
کونسیسائو
گونزالس
کولوموآنی
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فرصتی برای اشتباه نیست

جنگ جذاب سهمیه در رم


